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ÉCOLE  Elémentaire 
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ANNÉE SCOLAIRE 2023 - 2024  
 

 

CONSEIL D’ÉCOLE N°2 
 

 

 

PROCÈS-VERBAL 
 

 

 

RÉUNION DU  06/02/2024 
 

 
  

1. Organisation interne du conseil d’école : 
 
 

NOM PRÉSENT EXCUSÉ  

Directrice de l’école – Présidente : Madame Frédérique COUTILLARD (CP C) X   

Maîtres de l’école :    

Madame Sylvie RAVEAU (CP A) 
Madame Sylvie FORESTIER (CP B) 
Monsieur Maxime COMTE (CP C) 

 
X 
 

X 
 

X 

 

Madame Isabelle MALBAY (CE1 A) 
Monsieur Jean-Jacques CHAUVEAU (CE1 B) 
Madame Aurore GILLIN (CE2 A) 
Madame Bénédicte LAURENT (CE2 B) 

X 
X 
X 
X 

  

Monsieur Franck BERNARD (CM1 A) 
Madame Annie BLEUSE (CM1 B) 
Monsieur Thomas GOULEME (CM2 A) 

X 
X 
X 

  

Madame Marie LELAY (CM2 B) 
Monsieur Bernard CHEVALIER (TR) 

X 
 

 
X 

 

Représentants des parents d’élèves    

Madame Audrey HUBERT (API) 
Madame Tatiana HUET (API) 
Monsieur Florent CALOSSO (API) 
Madame Tiphaine ROUAULT (API) 
Monsieur Julien SIVAGNANAM (PEEP) 
Madame Jennifer YVERNEAUX (PEEP) 

X   

X   

X 
X 
X 
X 

 

 
 
 

 

 

 

 

Inspecteur de l'Éducation nationale : Monsieur SOUN  X  

Maire de la commune ou son représentant : Madame BOIRON X   

VOIX CONSULTATIVE       

Membre du R.A.S.E.D.   X  

Médecin scolaire :  X  

Infirmière scolaire :  X  

Assistante sociale :  X  

A.T.S.E.M.    

Personne invitée :    

Procès-verbal établi le 14/02/2024 
 

La présidente, directrice de l’école Le secrétaire de séance, enseignant 
   Madame COUTILLARD         Monsieur CHAUVEAU 
 
 
 

 

PLAN 
1- Organisation interne du Conseil 

d’école 
1.1 – Effectifs et prévisions 

2- Organisation générale de l’école 
2.1- Livret scolaire unique   
2.2- Projet d’école 

3- Vie de l’école 
3.1- Vêtements oubliés 
3.2- Caisse des écoles 
3.3- Actions des associations 

de parents  
3.4- Evénements 
 

4- Moyens 
4.1- Périscolaire 
4.2- Sécurité aux 

abords de l’école 
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Début du conseil : 18 heures 
 
Organisation interne 
Effectifs et prévisions pour la rentrée de septembre 2024 :  
Nous avons actuellement 282 élèves.  
Lors de la phase 1 de la carte scolaire, nous avons prévu 38 élèves de Grande Section (La 
renarde et Clos Lainé), 67 CE1, 52 CE2, 53 CM1 et 60 CM2 soit un total de 270 élèves.   
 
11 classes sont pour l’instant prévues. Une enquête concernant la présence des élèves en 
septembre 2024 sera menée auprès des parents en avril. 
 
Organisation générale de l’école : 
Livret Scolaire Unique (LSU) : 
 
Le livret scolaire a une forme numérique commune à tous les élèves au niveau national, appelée 
Livret Scolaire Unique (LSU) du CP au CM2. La consultation dématérialisée du Livret Scolaire 
Unique nécessite la création par chaque responsable légal d’un compte sur la plateforme 
Educonnect : https://educonnect.education.gouv.fr 

Les parents d’élèves peuvent consulter et télécharger l’ensemble des livrets scolaires et tous les 
bilans de fin de cycle durant toute la durée de la scolarité obligatoire de leur enfant. 

Afin d’éviter toute perte de données, il est toutefois recommandé que les représentants 
légaux effectuent une sauvegarde régulière des bilans et attestations des enfants qui leur sont 
rattachés. Nous n’avons plus accès au LSU de l’élève lorsqu’il quitte notre école. 

Si vous aviez activé votre compte l’année dernière, il suffit de vous reconnecter avec votre 
identifiant et votre mot de passe. Les parents qui ont égaré leur code d’accès doivent faire la 
demande d’un nouveau code d’accès sur le cahier de liaison de leur enfant. 
Pour les parents des élèves de CP qui n’ont pas de fratrie dans l’école, nous avons transmis par 
document papier les codes d’accès au LSU de leur enfant.  
Les LSU du premier semestre sont disponibles depuis le 4 février 2024. 
 
Projet d’école : 
 
Dans le cadre de notre projet d’école, plusieurs actions ont été menées ou sont en cours de 
réalisation. 
 

- Education au développement durable : nous récoltons les stylos dans chaque classe et 
Mme Forestier les collecte pour qu’ils soient recyclés. L’Association Maisons-Laffitte 
Développement propose aux classes de CE2, CM1 et CM2 un parcours dans le parc qui 
sera effectué aux beaux jours. Plusieurs classes participeront aux défis de Ma petite 
planète. Les élèves sont également sensibilisés aux économies d’énergie (éteindre les 
lumières et le vni). 
 

- Création d’une bibliothèque de cour déployée sous le préau dans une zone dédiée et 
disponible à tout moment de la journée, sur le temps scolaire ou périscolaire.  

 
- Intervention dans toutes les classes des étudiants du service sanitaire : un pharmacien 

interviendra en février et des dentistes interviendront en avril. 
 
Vie de l’école : 
Vêtements oubliés :  
 
Il s’agit d’un sujet récurrent et il semble que la solution simple du marquage des vêtements par les 
parents ne porte pas ses fruits. De nombreux vêtements, sacs de piscine, accessoires d’hiver 
(gants orphelins, bonnets ou écharpes) et chaussures de sport sont oubliés par les élèves. Ils sont 
conservés pendant une période sur les porte-manteaux (qui débordent) situés au rez-de-chaussée 
du bâtiment principal, à côté des lavabos.  Ils sont ensuite conservés dans le bureau de Mme 
Coutillard dans un grand sac. Ils sont donnés à une association si personne ne les réclame à 
l’issue de cette deuxième période. 
De plus en plus de parents demandent l’autorisation de pénétrer dans les locaux pour récupérer 
les vêtements oubliés par les élèves. Madame Coutillard souhaite que cela ne soit plus possible 
pour des raisons de sécurité. 

https://educonnect.education.gouv.fr/
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Caisse des écoles :  

La Caisse des écoles finance des projets pédagogiques et des spectacles pour toutes les écoles 
maternelles et élémentaires de Maisons-Laffitte. Au mois de décembre, nous avons assisté à une 
projection de film en avant-première au cinéma l’Atalante : « Sirocco et le royaume des 
courants d’air » pour le cycle 2 et « Léo » pour le cycle 3.  

Monsieur Bernard souligne que le fonds social a été sollicité pour plusieurs familles de l’école. 

La traditionnelle fête des écoles de la ville se déroulera le samedi 15 juin 2024 sur le stade 
Desaix.  
Comme chaque année, nous avons sollicité la participation financière des parents via les cahiers 
de liaison.  

Projets des associations de parents d’élèves : 
 

- Collecte de jouets de Noël pour le secours populaire organisée par la PEEP : monsieur 
Sivagnanam indique que 9 m3 de jouets en très bon état ou neufs ont été récoltés au 
niveau de la ville. Les parents ont été généreux au Prieuré et l’équipe enseignante est 
remerciée pour son aide. 

- Chalet de Noël : tenu par les deux associations, il a connu un grand succès et a permis de 
récolter 435 €. Madame Hubert indique que le chalet était bien orienté et disposé de telle 
sorte que les personnes qui allaient sur la piste de luge le voyaient. 

- Contes de Noël : madame Hubert est intervenue quatre fois sur le temps périscolaire. 
L’association Lire et faire lire n’intervient plus. 

- Le goûter de Noël organisé le vendredi 15 décembre par la PEEP a réuni parents et 
enfants pour un moment convivial. Ce goûter pourrait être reconduit au moment de la 
rentrée. 

- La tombola organisée par l’API a permis de récolter 1 237,50€ pour 825 tickets vendus et 
268 lots attribués (dons personnels ou récoltés auprès de partenaires). Des casques 
antibruit seront offerts au centre de loisirs. Le reste des fonds n’est pas encore attribué. 
Madame Coutillard indique que les idées ne manquent pas et qu’à titre d’exemple, environ 
600 € ont été dépensés par la coopérative centrale pour l’achat de livres neufs pour la 
bibliothèque. 

- L’école ne participera pas au grand prix des jeunes lecteurs car les enseignants soulignent 
qu’au sein de l’école, il y a déjà le Prix des Incorruptibles, le quart d’heure de « silence on 
lit » et un rallye lecture au cycle 3. 

- Des ateliers de sensibilisation aux médias (hiérarchisation de l’information) se déroulent 
auprès des deux classes de CM1. 

- Pour ce qui est du Podcast, la mairie a été rencontrée. 
 

Evénements  :  
- Ecole et cinéma (Programmation du 2ème trimestre : «Mon voisin Totoro» pour le cycle 2 en 
janvier et « Calamity, une enfance de Martha Jane Cannary » pour le cycle 3 en janvier). 
- Les classes se rendront toutes à la bibliothèque municipale deux fois par année scolaire pour 
assister à des animations sur les kamishibaïs, Roald Dahl,  
- Spectacles et expositions / ateliers proposés par le service culturel de la ville :  
    -Salon des arts : CE1, CE2, CM1 et CM2. 
    -Spectacle Fracasse le 29/01 pour les deux classes de CM2. Madame Lelay relève l’excellente 
qualité de ce spectacle. 
- Les deux classes de CE1 sont allées en forêt le 19/01/2024 dans le cadre d’un travail mené au fil 
de l’année (en mars, mai et juin, avec l’autorisation préalable de l’ONF). 
-Les CM2 sont allés dans la Somme au musée de la première guerre mondiale avec un 
financement important des anciens combattants. 
 
-La Caisse des écoles a financé des ateliers au château de Maisons-Laffitte pour toutes les 
classes. Les cycle 3 ont bénéficié d’un atelier concernant les coulisses du spectacle de La Belle et 
la Bête. 
 
 
La fête de l’école se tiendra le vendredi 24 mai 2024 de 19 heures à 21 heures. 
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Moyens :  
Périscolaire : 
 
Cantine : le 22 janvier, des parents ont déjeuné à la cantine. La qualité et la quantité de nourriture 
étaient satisfaisantes. Les parents précisent que la nourriture n’est ni trop salée ni trop sucrée. Le 
restaurant scolaire est peu sonore et la durée des repas est suffisante. Madame Hubert rapporte 
que certains parents se plaignent de la cuisson des pâtes et demandent que la sauce soit servie à 
part. Les enfants ne goûtent souvent pas, ce qui est expliqué par l’effet de groupe. 
Madame Boiron indique que les viandes sont d’origine française et les produits peu transformés. 
Les produits sont de qualité et le cahier des charges est complexe. Par ailleurs, 50% des parents 
de la ville ont vu leurs tarifs baisser. Le service de la sauce mise à part est impossible étant donné 
le nombre de repas servis. 
 
Etude : L’étude des CP est assurée par les animateurs.  Madame Boiron indique que moins 
d’enseignants faisaient l’étude dans certaines écoles et que les CP ont été choisis pour être pris en 
charge par les animateurs parce qu’ils ont moins de travail que les autres niveaux. 
 
 
Sécurité aux abords de l’école : 
 
A la sortie du passage du Tripot, afin d’assurer la sécurité des piétons qui traversent, un feu en 
amont ne peut être mis en place. La mairie a installé un compteur de passages et un goulet 
d’étranglement va être mis à l’étude pour qu’il n’y ait plus qu’une seule voie. Une signalisation en 
amont, rue du Mesnil, va être mise en place. 
 
 
 
 
Le prochain conseil d’école se tiendra le mardi 11 juin 2024 à 18 heures. 
 
Communication du procès-verbal du conseil d’école : 
Le compte rendu du conseil d’école sera affiché sur le panneau extérieur de l’école. Il sera 
consultable sur le site Internet de la mairie (www.maisonslaffitte.fr dans la rubrique vie scolaire 
puis conseils d’école) et sur le site internet de l’école https://elementaireleprieure.ac-
versailles.toutemonecole.fr/ 

La séance est levée à 19 heures 30.          

 

http://www.maisonslaffitte.fr/
https://elementaireleprieure.ac-versailles.toutemonecole.fr/
https://elementaireleprieure.ac-versailles.toutemonecole.fr/

